

业主们得到更多的实惠。远大·理想城也因此在此楼市迷茫期实现了半年时间完成全年销售任务的奇迹，无意之中成就了一个经典案例。

"我们尊重消费者，也坚信消费者是理性的。并希望创造一种透明的营销过程，以此规范自身的行为。"正是远大·理想城这些不同于市场普通营销模式的创新规则，才将销售升华到一种境界，一门艺术，搭建起一个与消费者真正沟通的平台。

从远大·理想城冠名"纵贯线"演唱会，看品牌创新。

09年9月，号称华语天团的天王级组合"纵贯线"(李宗盛+张震岳+周华健+罗大佑)将巡演郑州的消息传来，在郑州地产界引起了一阵骚动，欲冠名参与者数不胜数。但最终，远大·理想城仅用百余万元就取得了冠名权，这对于一票难求的经典演唱会来说，实在不可思议。地产品牌营销中虽不乏成功案例，但远大·理想城的成功突破却给了我们一种全新的启示。

深圳稻草文化传播有限公司坦言，他们选定远大·理想城，一方面是远大·理想城的品牌文化内涵与这次演出希望彰显的高水准、高格调相吻合；另一方面，他们也看中远大·理想城大盘作为品牌领导者的号召力。

远大·理想城取得如此高水准演唱会的冠名权，这让许多企业感到不可思议。远大·理想城相关负责人表示，通过这次冠名，一方面彰显了郑州未来远大置业有限公司的品牌实力，另一方面，对于双方来说也是一种共赢。

【"大师"的握手】

大师遇大师，荡荡然相惜！借助远大·理想城2009纵贯线郑州演唱会，两个素昧平生的"大师"终于有了不同寻常的握手！

"纵贯线"是音乐界的大师，毋庸置疑。他们那横跨几代人的经典音乐几乎让人不敢仰视。不仅如此，他们的音质也是浑然天成，在演唱会现场，当他们用唯美的歌声高唱时，现场瞬间沸腾了。

郑州未来远大置业是大师，更当之无愧。远大·理想城，在讲究原创的指导下，特别是牺牲1.5亿元，将3期原规划的11层改为9层，26层改成22层以降低建筑的密度提高产品的舒适度等让业界震惊的举措都让人为之惊叹。

虽属不同领域，但"大师"所见略同。无论是在品牌认知上，还是在创新意识上，两个"大师"的沟通可谓惊人一致。"建筑就是凝固的音乐。这为远大·理想城与"纵贯线"带来更多的共通性。"郑州未来远大置业总经理张子玖感言。

两个"大师"的结缘既是偶然，也是必然。此次结缘最直接的因素，便是双方对"文化"的共同追求和感悟，从而在面对成千上万要求冠名的企业之后，远大·理想城能成为合作对象，两个超越行业的大师相会成为一种必然。

【品牌创新永葆远大·理想城活力】

文化建设是一个社区的"魂"，它容易使社区内部团结起来，形成凝聚力，和谐人居的氛围由此营造。纵贯线郑州演唱会的成功举办，是远大·理想城项目这一年较为重要的大事，项目的口碑和影响力随着歌迷们的相互转告愈加强大。据了解，受该事件影响，售楼部的咨询量和来访量陡然翻番。

"远大·理想城2009纵贯线郑州演唱会"虽然告一段落，但这对于郑州未来远大置业、对于郑州地产界来说，却留下了诸多值得回味之处。

在远大·理想城2009纵贯线郑州演唱会中，远大·理想城利用自己的品牌优势，成功嫁接了音乐的相关元素，从而在受众群体中，展现了作为实力企业



的文化形象和公众形象，起到了良好的推广作用。这种跨界营销之举，最终也就是为品牌服务，但其形式，较之以前却有很大的突破，更能让远大·理想城的品牌深入人心，永葆青春活力。

"慢生活"理念，对价值主体的深刻关怀。

"理想城里，慢生活"，这句话非常准确地说明了远大·理想城与众不同之处。定位决定形态，慢生活代表了一种生活方式。这种生活是一种游刃有余，是一种兼得的自在掌握。出则繁华，入则宁静。

"知快享慢，松弛有度"是现代都市人尤其喜欢的生活形态，在喧嚣城市中找寻一处纯净、闲适之地，喝喝茶，聊聊天。这种舒适和惬意，是现代都市人特别有感觉的。而远大·理想城，把这个感觉在500亩的地中海风情社区放大了，在繁华和喧嚣之后，有一个宁静、优雅、一切都慢下来的地方，追随"知快享慢"的感觉才是吸引众多人购买远大·理想城的一大理由。

我们发现，远大·理想城的广告几乎诉说了所有

理念，一下敲开了现代人的居住感想。全面建成后的远大·理想城，这是可以大概预想的生活场景：在充满地中海风情街上，充满了闲适、小资、情调的元素和符号，咖啡店绿树成荫，在和煦阳光下感受生命涵义。

随着9月19日远大·理想城3期"科莫湖畔的院子"的开盘持续热销，远大·理想城进入全新的品质升级阶段。仅仅三年的时间，这个地处郑州东南的醇熟理想小镇，正以其构建的格调、品位、慵懒的慢生活赢得了购房者纷纷投来的选票，其首功应记在"慢生活"的方式的定位上。

1986年在罗马，由意大利作家Carlo Petrini提出了舒缓心情，回归自我，放慢生活节奏的"慢生活"理念。2007年又创建了"世界慢生活日"，如今，远大·理想城将其引入，无异于对中国生活方式的一种全新革命，而首批受益者无异是理想城的业主们。

不过分喧嚣，但一定繁华，不过分浮华，但一定有格调，不过分闲散，但一定悠闲，不过分高端，但一定有档次……远大·理想城这样的慢生活圈，蕴含着繁忙的现代都市人渴望的时尚、休闲、人文等特点。这样的慢生活方式，将成为"郑州新的居住文化体系"的表现载体。

光荣与梦想，回归产品强化品牌。

这是一个有着三年时间积淀的成熟社区，这是一个才开始在郑州市场发力的楼盘，这是一个成为2009领舞中原地产的品质楼盘。这，就是远大·理想城。



房产能够具有的使用功能之外的生活方式，并对这种生活方式进行持续不断的强化。比较明确的表达就是，远大·理想城的广告将产品的功能或者价值向它的消费对象进行了透彻的阐述。这样同样是购买一套房屋，远大·理想城的业主就会比其他楼盘的业主得到更多的使用价值和附加价值。

我们看到的郑州市场的其他楼盘，虽然他们也试图去营造或者建造一种好产品，但是他们把他们的意志与意图强加给了他们的购买对象，当然他们也或多或少的做了些表示，只是感觉有些生硬与不亲切。

远大·理想城显然在这方面有着比较深刻的理解，从远大·理想城在市场上得到认同，以及"理想城里，慢生活"得以广泛记忆的这两个方面来说，你可以感受到这个差别。在远大·理想城的建筑理念里，建筑终极价值在于营造一种"慢生活"，而慢生活方式的渲染则主要靠细节的体验。

远大·理想城深刻地认识到，现代人需要一个生活场所及居住文化体系。从对现代人休闲生活的理解，远大·理想城提出了"理想城里，慢生活"的居住

2009年对于远大·理想城，是充满光荣的一年。销售业绩骄人，市场口碑喜人。

即将到来的2010年对于远大·理想城，更将是充满梦想的一年。楼市风云变幻，继续领舞，将面临更大的竞争与挑战。

"在销售中，我认为真诚大于技巧，要先有好的产品，再加以介绍和有效引导，有真正需求的购房者自然会做出正确选择。"郑州未来远大置业总经理张子玖认为现在的房产品不需要过多花哨的营销手段，渐趋理性的购房者会进行理性分析和比较。

从区域聚焦到更加国际化的视野，远大·理想城必将肩负更重的梦想使命。坚持"打造高端的精品"的理念，郑州未来远大置业总经理张子玖总结2009这一年的收获时，说到了"回归产品、强化品牌"。回归是企业应注重产品本身，即打造高性价比的住房；品牌则是在发展中不断提升品牌价值，强化品牌影响力。这一切，都将是远大·理想城强大竞争力的保证。

期待远大·理想城，2010继续光荣与梦想！